MpaBuna 3a oapehmBakbe HENO3HATOr YaaHa Y jeaHauYnHaMa ca MHOXEHEM U
AEJbEHEM.

1) AKO je y jeoaHa4YuMHM Heno3HaTuM 4YmMHWNau, wera ogpehyjemMo Tako WTO
Npon3BOA4 NOAE/IMMO Ca NO3HATUM YMHUOLIEM.

2) AKO je y jeaHauyuMHW Heno3HaTu [Ae/beHUK, Hera pobujamo kaaa
NOMHOXWMO Aenunay, U KOJIMYHUK.

3) AKO je y jeaHauynHU Heno3HaTu Aenwunay, AobujaMo ra Kaga Ae/beHuK
noAeNIMMO Ca KOJSIMYHUKOM.

1. Pewwn jeaHauunHe:

a)-1x = 12 6)x - (-2) =0,8
2. Pewwu jegHauyunHe:
2 9 ) 10
a)'glx:; 6)XE:7

3. PewwunTn cnepehe jegHaumnHe:
a)0,25 - x + 12 =22
4 2
8) —x+ =25
4. N3payyHaTu Heno3HaTo X y cneaehoj jeagHaunHm:
3 1y .47 _
(EX + 15) . 18 2,4
5. Kojum 6pojem Tpeba nogenutu pasnunky bpojesa g n 0,4 pa ce pobuje
HUXO0Ba passimKa?
6. Oopeav BpeAHOCT npoMeHs/buBe Kk 3a KOjy uspas —g— ((k—=10,5) +£) nMma
BpeaHocT 1,25.
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7. 30paH je yMecTo ga nogenu Hekun 6poj ca - Ta] 6poj cabpao ca - Y

nobuo pesynrtaTt —%. Koju 6u pesyntaTt 3opaH 4obno aa Huje norpewwmno?



